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午後１時００分開会 

○ただ太郎議長 ただいまより、令和７年第１回足立区

議会臨時会を開会いたします。 

  これより本日の会議を開きます。 

  区長より発言を求められておりますので、これを許

します。 

  近藤やよい区長。 

［近藤やよい区長登壇］ 

○近藤やよい区長 令和７年第１回足立区議会臨時会

に御参集いただきまして誠にありがとうございます。 

  本臨時会には、令和７年度一般会計補正予算（第３

号）のほか１件の議案を提出させていただきました。 

  補正予算は、老朽家屋解体の行政代執行に係る経費

の計上でございます。 

  御審議の上、御決定くださいますようお願いを申し

上げます。 

○ただ太郎議長 次に、事務局長より諸般の報告をいた

します。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

○ただ太郎議長 これより日程に入ります。 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本件は、会議規則第１２５条第１項の規定に基づき、

議長より、 

   １２番  しぶや 竜 一 議員 

   ３８番  いいくら昭 二 議員 

 を指名いたします。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、日程第２を議題といたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 会期の決定について 

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いま

す。御異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、会期は１日と決定

いたしました。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、日程第３、第４を一括議題とい

たします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 第５８号議案 足立区立公園等に係る移動等円滑化

のために必要な特定公園施設の設置に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例 

 第５９号議案 令和７年度足立区一般会計補正予算

（第３号） 

                        

○ただ太郎議長 本案について、執行機関の説明を求め

ます。 

○勝田実副区長 ただいま議題となりました議案につ

きまして、一括して御説明を申し上げます。 

  第５８号議案は、都市公園の移動等円滑化整備ガイ

ドラインの改正に伴い規定を整備する必要がありま

すので、提出したものでございます。 

  第５９号議案は、令和７年度足立区一般会計補正予

算（第３号）であります。 

  歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ９２７万

６，０００円を増額し、歳入歳出予算の総額を３，４

９４億５，１６５万３，０００円とするものでありま

す。 

  今回の補正の内容につきましては、歳入につきまし

ては諸収入を増額いたしたものであります。 

  歳出につきましては、老朽家屋対策事業を増額した

ものであります。 

  よろしくお願いいたします。 

○ただ太郎議長 本案について発言の通告がありませ

んので、第５８号議案については、所管の建設委員会

に付託し、第５９号議案については、所管の総務委員

会に付託いたします。 

  この際、審議の都合により暫時休憩いたします。 
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午後１時０６分休憩 

午後１時２９分再開 

○ただ太郎議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  休憩中、総務委員会並びに建設委員会が開会され、

先ほど付託いたしました第５８議案並びに第５９号

議案が審査され、お手元に配付のとおり、委員会の審

査報告書の提出がありました。 

                        

○ただ太郎議長 発言の通告がありませんので、これよ

り採決いたします。 

  この採決は２回に分けて行います。 

  最初に、第５８号議案について採決いたします。 

  本案について、委員会の報告は可決であります。 

  本案は、委員会の報告どおり決することに御異議あ

りませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、委員会の報告のと

おり可決されました。 

  次に、第５９号議案について採決いたします。 

  本案について、委員会の報告は可決であります。 

  本案は、委員会の報告どおり決することに御異議あ

りませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、委員会の報告のと

おり可決されました。 

                        

○ただ太郎議長 この際、日程の追加についてお諮りい

たします。 

  お手元に配付いたしました総合交通対策調査特別

委員会の中間報告について外９件を本日の日程に追

加し議題とすることに御異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、日程に追加し、議

題とすることに決定いたしました。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 追加日程第１から第４までを一括議

題といたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 総合交通対策調査特別委員会の中間報告について 

 子ども・子育て支援対策調査特別委員会の中間報告

について 

 災害・オウム対策調査特別委員会の中間報告につい

て 

 エリアデザイン調査特別委員会の中間報告について 

                        

○ただ太郎議長 本件につきましては、今般それぞれの

特別委員会委員長からお手元に配付のとおり、中間報

告書の提出がありましたので、御了承願います。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、追加日程第５を議題といたしま

す。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 常任委員会委員の選任について 

○ただ太郎議長 本件につきましては、足立区議会常任

委員会委員の任期が去る６月４日をもって満了とな

っております。 

  常任委員会委員の選任につきましては、委員会条例

第６条第１項の規定により、議長より御指名申し上げ

ます。 

                        

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  お手元に配付いたしましたとおり、それぞれの常任

委員会委員に選任することに御異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、さよう決しました。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、追加日程第６を議題といたしま

す。 
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[大谷博信事務局長朗読] 

 議会運営委員会委員の選任について 

○ただ太郎議長 本件につきましては、足立区議会議会

運営委員会委員の任期が去る６月４日をもって満了

となっております。 

  議会運営委員会委員の選任につきましては、委員会

条例第６条第１項の規定により、議長より御指名申し

上げます。 

                        

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  お手元に配付いたしましたとおり、議会運営委員会

委員に選任することに御異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、さよう決しました。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、追加日程第７を議題といたしま

す。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 総合交通対策調査特別委員会委員の選任について 

○ただ太郎議長 本件につきましては、６月５日付をも

って加地まさなお議員外７名より、総合交通対策調査

特別委員会委員の辞任願が提出されましたので、事務

局長より朗読いたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

○ただ太郎議長 総合交通対策調査特別委員会委員の

辞任につきましては、委員会条例第１２条の規定によ

り、同日付をもってこれを許可いたしました。 

  ただいま欠員となっております総合交通対策調査

特別委員会委員の選任につきましては、委員会条例第

６条第１項の規定により、議長より御指名申し上げま

す。 

                        

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  お手元に配付いたしましたとおり、総合交通対策調

査特別委員会委員に選任することに御異議ありませ

んか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、さよう決しました。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、追加日程第８を議題といたしま

す。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 子ども・子育て支援対策調査特別委員会委員の選任

について 

○ただ太郎議長 本件につきましては、６月５日付をも

ってくぼた美幸議員外８名より、子ども・子育て支援

対策調査特別委員会委員の辞任願が提出されました

ので、事務局長より朗読いたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

○ただ太郎議長 子ども・子育て支援対策調査特別委

員会委員の辞任につきましては、委員会条例第１２条

の規定により、同日付をもってこれを許可いたしまし

た。 

  ただいま欠員となっております子ども・子育て支

援対策調査特別委員会委員の選任につきましては、委

員会条例第６条第１項の規定により、議長より御指名

申し上げます。 

                        

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  お手元に配付いたしましたとおり、子ども・子育て

支援対策調査特別委員会委員に選任することに御異

議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、さよう決しました。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、追加日程第９を議題といたしま
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す。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 災害・オウム対策調査特別委員会委員の選任につい

て 

○ただ太郎議長 本件につきましては、６月５日付をも

って小泉ひろし議員外７名より、災害・オウム対策調

査特別委員会委員の辞任願が提出されましたので、事

務局長より朗読いたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

○ただ太郎議長 災害・オウム対策調査特別委員会委

員の辞任につきましては、委員会条例第１２条の規定

により、同日付をもってこれを許可いたしました。 

  ただいま欠員となっております災害・オウム対策

調査特別委員会委員の選任につきましては、委員会条

例第６条第１項の規定により、議長より御指名申し上

げます。 

                        

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  お手元に配付いたしましたとおり、災害・オウム対

策調査特別委員会委員に選任することに御異議あり

ませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、さよう決しました。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 次に、追加日程第１０を議題といたし

ます。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 エリアデザイン調査特別委員会委員の選任について 

○ただ太郎議長 本件につきましては、６月５日付をも

って渡辺ひであき議員外８名より、エリアデザイン調

査特別委員会委員の辞任願が提出されましたので、事

務局長より朗読いたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

○ただ太郎議長 エリアデザイン調査特別委員会委員

の辞任につきましては、委員会条例第１２条の規定に

より、同日付をもってこれを許可いたしました。 

  ただいま欠員となっておりますエリアデザイン調

査特別委員会委員の選任につきましては、委員会条例

第６条第１項の規定により、議長より御指名申し上げ

ます。 

                        

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  お手元に配付いたしましたとおり、エリアデザイン

調査特別委員会委員に選任することに御異議ありま

せんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、さよう決しました。 

  この際、議事の都合により暫時休憩いたします。 

午後１時３９分休憩 

午後２時２８分再開 

○ただ太郎議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  休憩中、各常任委員会、議会運営委員会並びに各特

別委員会が開会され、委員長並びに副委員長の互選が

行われましたので、その結果を事務局長より朗読いた

します。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

 総務委員会 

   委 員 長  渡 辺 ひであき 議員 

   副委員長  岡 安  たかし 議員 

   副委員長  はたの  昭 彦 議員 

 区民委員会 

   委 員 長  かねだ    正 議員 

   副委員長  さ の  智恵子 議員 

   副委員長  横 田  ゆ う 議員 

 産業環境委員会 

   委 員 長  長 井 まさのり 議員 

   副委員長  岡 田  将 和 議員 

   副委員長  佐 藤  あ い 議員 

 厚生委員会 
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   委 員 長  長 沢  興 祐 議員 

   副委員長  白 石  正 輝 議員 

   副委員長  佐々木 まさひこ 議員 

 建設委員会 

   委 員 長  いいくら 昭 二 議員 

   副委員長  小 泉  ひろし 議員 

   副委員長  ぬかが  和 子 議員 

 文教委員会  

   委 員 長  石 毛 かずあき 議員 

   副委員長  鹿 浜    昭 議員 

   副委員長  小 林  ともよ 議員 

 議会運営委員会  

   委 員 長  工 藤  てつや 議員 

   副委員長  たがた  直 昭 議員 

   副委員長  へんみ  圭 二 議員 

 総合交通対策調査特別委員会 

   委 員 長  しぶや  竜 一 議員 

   副委員長  山 中  ちえ子 議員 

   副委員長  おぐら  修 平 議員 

 子ども・子育て支援対策調査特別委員会 

   委 員 長  太 田 せいいち 議員 

   副委員長  くじらい   実 議員 

   副委員長  土 屋  のりこ 議員 

 災害・オウム対策調査特別委員会 

   委 員 長  水 野  あゆみ 議員 

   副委員長  伊 藤 のぶゆき 議員 

   副委員長  加 地 まさなお 議員 

 エリアデザイン調査特別委員会 

   委 員 長  西の原  ゆ ま 議員 

   副委員長  吉 岡    茂 議員 

   副委員長  川 村  みこと 議員 

                        

○ただ太郎議長 次に、区長から、くじらい実監査委員、

さの智恵子監査委員の退職に伴い、後任の足立区監査

委員選任の同意について文書が提出されましたので、

事務局長より朗読いたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

○ただ太郎議長 この際、日程の追加についてお諮りい

たします。 

  お手元に配付いたしました足立区監査委員選任の

同意についてを日程に追加し、議題とすることに御異

議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、本件を日程に追加

し、議題とすることに決定いたしました。追加日程の

順序は第１１といたします。 

  追加日程第１１を議題といたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 足立区監査委員選任の同意について 

○ただ太郎議長 本件につきましては、地方自治法第１

１７条の除斥の規定により、杉本ゆう議員、吉田こう

じ議員の退場を求めます。 

[杉本ゆう議員、吉田こうじ議員退場] 

○ただ太郎議長 本件について、区長の説明を求めます。 

○近藤やよい区長 ただいま議題となりました足立区

監査委員選任の同意につきまして、御説明を申し上げ

ます。 

  議員選出監査委員に、杉本ゆう議員、吉田こうじ議

員を選任いたしたく、地方自治法第１９６条第１項の

規定に基づき御提出申し上げました。 

  区議会の御同意につきまして、よろしくお願い申し

上げます。 

○ただ太郎議長 質疑の通告がありませんので、お諮り

いたします。 

  本件につきましては、会議規則第３７条第３項の規

定により、委員会の付託を省略いたしたいと思います。

御異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、委員会の付託を省

略することに決定いたしました。 

  討論の通告がありませんので、これより採決を行い

ます。 

  採決は１人ずつ行います。 
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  最初に、杉本ゆう議員についてお諮りいたします。 

  吉田こうじ議員の除斥を解きますので、入場を求め

ます。 

[吉田こうじ議員入場] 

○ただ太郎議長 杉本ゆう議員の足立区監査委員選任

に同意することに賛成の方の起立を求めます。 

[賛成者起立] 

○ただ太郎議長 起立全員であります。よって、杉本ゆ

う議員の足立区監査委員選任に同意することに決定

いたしました。 

  次に、吉田こうじ議員についてお諮りいたします。 

  杉本ゆう議員の除斥を解きますので、入場を求めま

す。 

[杉本ゆう議員入場] 

○ただ太郎議長 この採決につきましては、地方自治法

第１１７条の除斥の規定により、吉田こうじ議員の退

場を求めます。 

[吉田こうじ議員退場] 

○ただ太郎議長 吉田こうじ議員の足立区監査委員選

任に同意することに賛成の方の起立を求めます。 

[賛成者起立] 

○ただ太郎議長 起立全員であります。よって、吉田こ

うじ議員の足立区監査委員選任に同意することに決

定をいたしました。 

  吉田こうじ議員の除斥を解きますので、入場を求め

ます。 

[吉田こうじ議員入場] 

○ただ太郎議長 次に、ただいま監査委員の選任に同意

した方々から挨拶があります。 

  最初に、１３番杉本ゆう議員から挨拶があります。 

  １３番杉本ゆう議員。 

[杉本ゆう議員登壇] 

○杉本ゆう議員 ただいま監査委員の選任に御同意い

ただきまして、心より感謝申し上げます。ありがとう

ございます。 

  区民の皆様からお預かりした税金の使い方等をし

っかりとチェックしていけるように、誠心誠意頑張っ

ていきたいと思っております。 

  議員各位の皆様におかれましては、引き続き御指導、

御鞭撻のほどよろしくお願いいたします。ありがとう

ございました。 

○ただ太郎議長 次に、２３番吉田こうじ議員から挨拶

があります。 

  ２３番吉田こうじ議員。 

[吉田こうじ議員登壇] 

○吉田こうじ議員 ただいまは足立区監査委員の選任

に当たりまして皆様の御同意を賜り、心から感謝申し

上げます。 

  区民の代表として、その目線を最後まで忘れずに、

公正公平厳正にしっかりと監査委員の任に努めてま

いりたいと思っております。 

  今後ともどうぞ皆様の御指導、御鞭撻のほどよろし

くお願い申し上げます。本日はありがとうございまし

た。 

○ただ太郎議長 次に、監査委員を退職されました方々

から挨拶があります。 

  最初に、１４番くじらい実議員から挨拶があります。 

  １４番くじらい実議員。 

[くじらい実議員登壇] 

○くじらい実議員 監査委員の退任に当たり、一言御挨

拶を申し上げます。 

  昨年、この場で皆様方に同意をいただきまして、こ

の１年間、監査委員の重責を全うすることができまし

たこと、改めて感謝を申し上げます。 

  この１年間の経験を生かしまして、今後の区政発展

のためにしっかりと引き続き尽力をしてまいる所存

でございます。誠にありがとうございました。 

○ただ太郎議長 次に、２２番さの智恵子議員から挨拶

があります。 

  ２２番さの智恵子議員。 

[さの智恵子議員登壇] 

○さの智恵子議員 監査委員の退任に対し、一言御挨拶

申し上げます。 

  １年間監査委員として大変勉強になりました。この
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経験を生かし、更なる区政繁栄に全力で取り組んでま

いります。 

  議員各位におかれましては、御指導、御鞭撻、どう

ぞよろしくお願い申し上げます。 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 今般、岡安たかし副議長から、副議長

の辞職願が提出をされております。 

  お諮りいたします。 

  この際、副議長辞職許可の件を日程に追加し、議題

とすることに御異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、副議長辞職許可の

件を日程に追加し、議題とすることに決定いたしまし

た。追加日程の順序は第１２といたします。 

  追加日程第１２を議題といたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

 足立区議会副議長辞職許可について 

○ただ太郎議長 本件につきましては、地方自治法第１

１７条の除斥の規定により、岡安たかし副議長の退場

を求めます。 

[岡安たかし副議長退場] 

○ただ太郎議長 岡安たかし副議長から提出された辞

職願を事務局長より朗読いたします。 

[大谷博信事務局長朗読] 

                        

○ただ太郎議長 お諮りいたします。 

  岡安たかし議員の副議長の辞職を許可することに

御異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、岡安たかし議員の

副議長の辞職を許可することに決定いたしました。 

  岡安たかし議員の除斥を解きますので、入場を求め

ます。 

[岡安たかし議員入場] 

 

           ◇            

 

○ただ太郎議長 ただいま副議長が欠員となりました。

早急に後任の副議長を選挙する必要があります。 

  お諮りいたします。 

  この際、副議長選挙の件を日程に追加することに御

異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、副議長選挙の件を

日程に追加することに決定いたしました。追加日程の

順序は、第１３といたします。 

  追加日程第１３、これより足立区議会副議長選挙を

行います。 

  本件につきましては、投票によって選挙を行います。 

  議場の閉鎖をいたします。 

[議場閉鎖] 

○ただ太郎議長 ただいまの出席議員数は４４名であ

ります。 

  お諮りいたします。 

  会議規則第３０条第２項の規定により、開票の場合

の立会人６名を私より指名いたしたいと思います。御

異議ありませんか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○ただ太郎議長 御異議ないと認め、御指名申し上げま

す。 

    ２６番 伊 藤のぶゆき 議員 

    ３９番 たがた 直 昭 議員 

    ２９番 はたの 昭 彦 議員 

     ６番 へんみ 圭 二 議員 

    １９番 中島こういちろう議員 

    ３３番 土 屋 のりこ 議員 

  以上、６名の方々にお願いいたします。 

  投票用紙を配付いたします。 

[投票用紙配付] 

○ただ太郎議長 投票用紙の配付漏れはありませんか。

――配付漏れなしと認めます。 

  投票箱の点検をいたします。 
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[投票箱点検] 

○ただ太郎議長 異状なしと認めます。 

  念のため申し上げます。 

  投票は単記無記名であります。点呼に応じて順次投

票を願います。 

  事務局長より点呼いたします。 

[投票を行う] 

○ただ太郎議長 投票漏れの方はありませんか。――投

票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたします。 

  これより開票を行います。 

  立会人の方々の立会いを願います。 

  投票の点検をいたします。 

[開票を行い、投票を点検する] 

○ただ太郎議長 事務局長より選挙の結果を報告いた

します。 

[大谷博信事務局長朗読] 

   出席総数            ４４名 

   投票総数            ４４票 

   有効投票            ４４票 

   有効投票中 くぼた美幸議員   ４４票 

○ただ太郎議長 ただいまの報告のとおり、くぼた美幸

議員が副議長に当選をされました。 

  議場の閉鎖を解きます。 

[議場開鎖] 

○ただ太郎議長 ただいま副議長に当選されましたく

ぼた美幸議員が議場におられますので、本席から、会

議規則第３１条第２項の規定により告知をいたしま

す。 

  これより副議長の挨拶があります。 

  ３５番くぼた美幸議員。 

[くぼた美幸副議長登壇] 

○くぼた美幸副議長 一言御礼の御挨拶を申し述べさ

せていただきます。 

  ただいまは、足立区議会副議長選挙におきまして、

全議員の皆様からの御推挙を賜り、誠にありがとうご

ざいました。 

  この度足立区議会副議長の大任を拝しましたくぼ

た美幸でございます。議長をお支えし、円滑な議会運

営に資するよう邁進する所存でございます。 

  どうか御指導、御鞭撻を賜りますようお願いを申し

上げ、一言の挨拶とさせていただきます。本日は誠に

ありがとうございました。 

○ただ太郎議長 次に、先ほど辞職されました全副議長

の挨拶があります。 

  ３６番岡安たかし議員。 

[岡安たかし議員登壇] 

○岡安たかし議員 退任に当たり、一言御礼を申し上げ

ます。 

  この１年間、皆様には、心から感謝を申し上げたい

と思います。様々御支援、また御協力をいただき、今

日まで任を務めることができました。改めまして、本

当にありがとうございました。 

  この度の経験を生かし、今後とも更なる区政発展の

ために全力で頑張っていく所存でございます。 

  １年間、皆様本当にお世話になり、ありがとうござ

いました。 

○ただ太郎議長 以上をもって、本日の日程は全て終了

いたしました。 

  区長より発言を求められておりますので、これを許

します。 

  近藤やよい区長。 

［近藤やよい区長登壇］ 

○近藤やよい区長 本日御提案申し上げました議案に

つきまして御審議、可決いただき、また、監査委員の

選任につきましても御同意を賜りありがとうござい

ました。 

  また、本日は、副議長、常任委員会、その他の委員

会の委員長、副委員長の御決定を見ましたこと、お喜

び申し上げます。前任の方々の御指導、御鞭撻に対し

まして深く感謝申し上げますと同時に、本日新たに御

就任された皆様にも、今後とも変わらぬ御指導を賜り

ますよう、私を含め、職員一同、どうぞよろしくお願

いを申し上げます。ありがとうございました。 
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○ただ太郎議長 以上をもって、本日の日程は全て終了

いたしました。 

  令和７年第１回足立区議会臨時会を閉会といたし

ます。 

午後２時５６分閉会 

 


